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Prijatelji životinja pozivaju na pridruživanje globalnim pozitivnim promjenama za planet i sva bića

- Ulazak u novu godinu uz 'najsnažniji govor o pravima životinja ikad' i najutjecajniju životnu odluku

Jeste li već donijeli svoju novogodišnju odluku? Želite li da ove godine vaša odluka ima dalekosežne posljedice ne samo na vaš život, već i na druga bića i svijet u kojem živimo? Udruga Prijatelji životinja poziva da svojom novogodišnjom odlukom pomognete sebi i životinjama te da spasite planet!

U cijelome svijetu stalno raste broj ljudi na veganskoj prehrani. U SAD-u, gdje potražnja za mesom iz godine u godinu dramatično opada, broj vegana premašuje broj vegetarijanaca. U Hrvatskoj se preko 160 tisuća ljudi hrani vege prehranom. Na svijetu ima više od 600 milijuna vegetarijanaca. Taj broj veći je od broja stanovništva Sjedinjenih Država, Njemačke, Španjolske, Italije, Kanade i Australije zajedno. Ako bi vegetarijanci bili jedna nacija, bili bi veći od dvadeset i sedam zemalja Europske unije!

Najbolja odluka u novoj godini je pridružiti se rastućem veganskom globalnom pokretu i promijeniti prehranu. Razmislite o ovoj odluci ne samo zbog poboljšanja vlastitoga zdravlja i izgleda te održavanja željene tjelesne težine, nego i zbog okoliša i gladnih ljudi u svijetu, a ponajprije zbog etičnosti i životinja. Ne treba čekati da nas na promjenu prehrane natjeraju nestašica hrane i vode te neimaština, već suosjećanje i razum!

Donošenjem ove važne odluke možete promijeniti svoj pogled na život, spasiti tisuće životinja i sudjelovati u konkretnoj i najučinkovitijoj promjeni koju ovaj planet treba. Ako se nekome takva odluka čini previše teška, krenite s vegetarijanstvom ili, za početak, nemojte jesti meso barem jednom tjedno. Gotovo svi nerado mijenjamo svoje navike, no isto tako volimo vidjeti pozitivne promjene kada u tome uspijemo.

Prijatelji životinja pozivaju sve da izdvoje deset minuta i pogledaju nadahnut govor Philipa Wollena, kojeg su preveli na hrvatski jezik i objavili kako bi potaknuli što više pojedinaca na donošenje novogodišnje odluke o promjeni prehrane. Video pod nazivom 'Koju promjenu trebamo učiniti?' mnogi nazivaju najsnažnijim govorom o pravima životinja ikad, a objavljen je na www.prijatelji-zivotinja.hr. U njemu Wollen sažima razloge za promjenu našeg odnosa prema vlastitoj vrsti i životinjama: 'Životinje nisu samo druga vrsta. One su druga nacija. A mi ih ubijamo na vlastitu štetu. Karta mira ucrtana je u jelovnik.'

Prijatelji životinja dočekat će novu godinu na Trgu kralja Tomislava u Zagrebu, 31. prosinca 2012. od 17 sati, prikazujući na štandu 'najbolji govor za one koji nemaju glasa', kroz promišljene iskrene argumente Philipa Wollena protiv okrutnosti i traženje pravde za sva bića.

Philip Wollen je australski filantrop i istaknuti član pokreta za prava životinja. Provodi programe za spašavanje zlostavljanih životinja i financira akcije za dobrobit životinja. Kroz svoj glavni projekt, Winsome Constance Kindness Trust, provodi globalnu inicijativu u 30-ak zemalja koja ima za cilj 'promicati dobrotu prema svim živim bićima'. Naglašava etiku, suosjećanje i suradnju te se suprotstavlja okrutnosti prema ljudima i ne-ljudskim životinjama. Svake godine nagrađuje pojedince koji su posvetili život zaštiti svih živih bića, a 2012. nagrađen je Sir David Attenborough.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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